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PE CHINH THU'C Théi gian lam béi 90 phiit, khong ké thoi gian giao dé
Hovaténthisinh: ... ............. T, Lép....... Sé bdodanh.: .. ... .. ..

PE 02

I. PHAN TRAC NGHIEM (20 ciu-4,0 diém-Thoi gian: 35 phiif)

) Két thiic thoi gian lam bai phan trdc nghiém (35 phiit), Cdn b6 coi kiém tra phadi thu phiéu lam bai
trdc nghiém va phdt phan dé ti ludn cho hoc sinh.

Céu 1: Tir cac chit 6 1,2, 3, 4, 5, 6 ¢6 thé 1ap duoc bao nhiéu sé tu nhién gdm 3 chir s6?

A. 100. B. 120. C. 180. D. 216.
Céau 2: TUr mot nhém hoc sinh gém 6 nam va 7 nit, chon ngau nhién 3 hoc sinh. Tinh xac suat dé
trong 3 hoc sinh dugce chon c6 ding 2 nam.

1 B. =_. c. ‘L. p. 2
286 286 143 143
Céu 3: Cho khai trién (x+2)". Tim s6 hang chia x° ciia khai trién biét 2C> +34> —360 =0.
A. 3360. B. 3360x°. . C. 13440. D. 13440x°.

Ciu 4: Cho da giac déu (H) c6 16 dinh. Chon ngau nhién 3 dinh trong 16 dinh cta (H). Xac suat dé 3
dinh duoc chon tao thanh mot tam gide vudng la.

L’i‘g. "l—. Ba 1_ C 'zl‘ n —2"»
35 , 10 5 35
Céu 5: Tim tip xac dinh ctia ham sé y = 2smx il
COSX —1i

A. D=R\{1}. B.D:R\{%wn,kez}.

C. D=R\{kn,keZ}. D. D=R\{k2m,keZ}.
Cau 6: Phuong trinh sinx + J3cosx =2 tuong duong véi phuong trinh ndo sau day?

A sinx+Z)=1.  B.sin(x~2)=1. C.cos(x+2)=1. D.cos(x~=)=1.

3 3 3 3
NE)

Cau 7: Tim nghiém ciia phuong trinh cot(x - -735) =5

A.x=§+k7z,keZ. B.x=%+k2ﬂ,k€2. C.x=2—37£+k7r,keZ. D.x=kr,keZ.

Chu 8: Goi S 1a tdng céc nghiém ciia phuong trinh (7 —2cos 2x)(sin* x —cos*x) +3 =0 trong khoang
(—m;m). Giatricta S 1a |

A. S=0. B.S:S—;E. ' C. S=2rx. D. S=4r.

Cau 9: Cho tam gidc ABC c6 trong tdm G, goi I 14 trung dém BC. Trong cac ménh dé dudi ddy ménh
dé nao SAI?

A.Phép vitutim A tisd k = % bién didm G thanh diém L
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B. Phépvitutim Iti sd k= ! bién didm A thinh diém G.

W

C.Phépvitutdim A tisbk = -i- bién diém I thanh diém G.

D. Phép vi tu tdm I ti s6 k= — bién diém G thanh diém A.

1
3
Céu 10: Trong mit phang Oxy, phép quay tim O goc -90° bién diém M(2; 1) thanh diém N.
Tim toa d6 cua diém N.

AN=(1;-2) ~ B.N=(1;2) C.N=(-12)  D.N=(-1;-2).
Cau 11: Trong mat phang Oxy, goi B = (-1; 2) 1a anh cha di€m A qua phép tinh tien theo vécto
U= (—3;1). Tim toa d6 cna diém A.

A.A=(2;1) B. A =(-4;3) C.A=(2;1) D.A=(2;-1).
Cau 12: Trong mat phing Oxy, cho dudng tron ( C) ¢6 ban kinh bang 8. Goi duong tron (C') 1a anh
cua duong tron (C) qua phép vi tur ti s6 k = - 2. Tinh ban kinh R’ cia dudmg tron (C').

A. R =8 B. R =16 C. R =-16 D. R =4
Cau 13: Trong mit phang Oxy, goi dudng thang (d) 1 anh cta dudmg thing (A): 2x— y+3=0 qua
phép tinh tién theo vécto u = (3;2). Tim phuong trinh dudng thing (d) .

A. 2x—y+7=0. B. 2x—y+3=0. C.2x+y-1=0. D.-2x+y+1=0.
w =1 u,=1

. .Giatri u, +u.la
u,=u, +2u,, (n=3,neN) * TR

Céu 14: Cho day s6 (u,) xac dinh boi {

L

A. 16. B. 20. C.22. D. 24.

Cau 15: Day sb (un) nao cé cong thirc s6 hang tdng quét dudi dayla day sé tang?
A. u,=(-1)"3+2"). B.u,=cosn C.u = (%) : D. u,=1-2n.

Ciu 16: Cho cép sé cong co s6 hang dau », = 2va cdng sai d =—3. Ménh dé nao sau daySAI?
A. u, =-25. B. u;; =—40. C. u,, =-75. D. u,, =-73.

Céu 17: Cho cip s6 cong (u,) ¢6 1, +1py = 40.Gid tri ctia Syy =12 +1ty +...+y 12
A. 640. B. 600. C. 620. D. 500.

Céu 18: C6 bao nhiéu sb tur nhién nhoé hon 151 va chia hét cho 3?
AL 49. , B. 50. C.51. D. 52.

Cau 19: Cho mp(P) va diém A khéong thudc mp(P). S6 dudong thangqua A va song song (P) la
A. 0. B. 1. C.2. D. vd sb.

Cau 20: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ABCD la hinh thang (AB song song CD). M la trung diém cua
SC. Giao tuyén cua mit phiang (ABM) va mit phang (SCD) la duong thang d. Ménh dé€ nao sau day |
DPUNG?

A. d di qua M va song song dudng thang SA. B. d di qua M va cat duong th_éng SB.

C. d di qua M va song song dudong thing CD. D. d di qua M va cit duong thing AB.
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PE CHINH THUC Thoi gian lam bai 90 phiit, khong ké thoi gian giao de

(Chi phét dé phan tu ludn nay sau khi da thu bai lam phan trac nghiém)
II. PHAN TU LUAN (6.0 diém — 55 phut)
Cau 1 (2,0 diém). Giai cac phuong trinh sau:

a) 2sinx—1=0;

b) sinx—cosx+1=0:

c) sinx—\/gcosle.
Cau 2 (1,5 diém).

a) Mét 1op hocﬁgém 16 hoc sinh nam va 14 hoc ginh nir. Giao viﬂén chi nhiém chon pgéu
nhién 6 hoc sinh dé tham gia l§p hoc vé “AN TOAN GIAO THONG”. Tinh xac suat dé
trong 6 hoc sinh dugc chon c6 so hoc sinh nit gép doi s6 hoc sinh nam?

b) Giai phuong trinh 347, —2C7 —2x* + 38=0.
Cau 3 (2,0 diém).

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 14 hinh thang. 4D song song BC va AD = 2BC. M
la trung diém cua canh CD, Q la diém trén canh SA4 sao cho S4 = 3S50.

a) Xac dinh giao tuyén ctia hai mat phang (SAD) va (SBM).

b) Goi G la trong tdm tam gidc SCD, I 14 giao diém cia AC va BD. Chimg minh
1G / /(SBC).

¢) Mat phang (BMQ) cét canh SD tai P. Tinh ti s6 %

Cau 4 (0,5 diém).

Tim tit ca gia tri ciia tham sb m & phuong trinh sin2x +mcosx —4sinx—2m=0 ¢6
nghiém.
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